



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA ZAGREBAČKA
POLICIJSKA POSTAJA IVANIĆ GRAD

Broj: 511-19-43/2-1746/15. MŽ.
Ivanić Grad, 15. prosinca 2015.g.

OA "MIR I DOBRO"

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA KLOŠTAR IVANIĆ 238/14

Primljeno: 16. 12. 2015. 2398/15	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.
Urudžbeni broj	Prih. Vrij.

OPĆINA KLOŠTAR IVANIĆ
n.r. Načelnika

**Predmet: Operativna akcija "Mir i dobro",
- obavijest.-**

Poštovani,

U prigodi predstojećih božićnih i novogodišnjih blagdana policijski službenici PP Ivanić-Grad, kao i prethodnih godina provode operativnu akciju "Mir i dobro".

Akcija će se provoditi od 15.12.2015g. (utorak) do 08.01.2016.g. (petak), a usmjerena je na povećanje razine sigurnosti za građane i imovinu, posebice sprječavanje zlouporabe oružja i pirotehničkih sredstava, kao i sprječavanja vršenja kaznenih djela i prekršaja.

O akciji smo priopćenjem putem „Obiteljskog radija Ivanić“ obavijestili sve građane općine Kloštar Ivanić, kao i ostale slušatelje.

S obzirom na predviđena okupljanja većeg broja građana na nadolazećim vjerskim obredima obavijestili smo i župnika u Kloštar Ivaniću, da apelira na vjernike i građane da dozvoljena pirotehnička sredstva ne koriste na mjestima okupljanja građana i zatvorenim prostorima, kako bi se izbjegle neželjene posljedice.

Također smo obavijestili i ravnateljicu osnovne škole „Braće Radić“ Kloštar Ivanić s vrstama, prodajom i uporabom pirotehničkih sredstava, sve kako bi preventivno djelovali na polaznike škole.

U cilju provedbe akcije policijski službenici PP Ivanić-Grad pojačano će se angažirati na organiziranim slavljinama i drugim javnim okupljanjima, a također će se pojačano postupati u cilju sprječavanja nelegalne prodaje pirotehničkih sredstava, kao i zlouporabe oružja, koje građani legalno posjeduju.

U sklopu navedene operativne akcije policijski službenici PP Ivanić-Grad provoditi će i druge operativno-represivne akcije u cilju podizanja razine sigurnosti, prvenstveno sprečavanja vršenja kaznenih djela i prekršaja.

Policijski službenici PP Ivanić-Grad svim građanima općine Kloštar Ivanić žele sretne, blagoslovljene i mirne predstojeće božićne i novogodišnje blagdane.

S poštovanjem,



NAČELNIK
Jure Matijević, mgr. publ. rel